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MLADÍ A ŽIVOTNÍ
PROSTŘEDÍ

Politici pro
ochranu životního
prostředí dělají
málo.

Environmetální krize je stále ožehavější téma a obzvlášť
mladí lidé ho citelně vnímají. Česká rada dětí a mládeže
realizovala dotazníkové šetření na téma vnímání
environmentálních problémů mezi mladou generací. V
rámci tématu environmentální problematiky jsme
zjišťovali, jaké jsou postoje mladých k problémům
životního prostředí a jak je pro ně důležitá kvalita
životního prostředí ve srovnání s jinými aspekty života.

Důležitost jednotlivých aspektů ve srovnání s ochranou životního prostředí

Šetření bylo realizováno v roce 2022 na 1001 respondentech v reprezentativním vzorku mladých ve věku 15–29
let. Sběr dat metodou kvótního výběru zajišťovala agentura KANTAR CZ.
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Klimatické změny vnímám jako
společenský problém.
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